
HOW SATISFIED ARE OUR STUDENTS?
WOULD YOU RECOMMEND THE SCHOOL?

ARE THE STUDENTS FEELING SAFE AT SCHOOL?

WHAT DO STUDENTS THINK ABOUT THE SCHOOL, AND WHERE DO THEY SEE THE MOST IMPROVEMENT?

Would recommend this 
school to anyone

Average grade for the 
school

Likes it (very much) at 
school

Is almost (never) bullied 
at school

We participated:

72 students

Feels (very) safe in and 
around the school

Category with the 
highest score

Compare with the 
national average

Category with the 
lowest score

How is the contact 
with the teacher?

Do we as a school do 
what we say?

Are we teaching 
children well?

How do children 
experience the school 

program?

Does the school 
provide safety in the 

schoolyard?

What attention is paid 
to future-oriented 

skills?

The survey was carried out on behalf of Optimist International School by Scholen met Succes, part of the Onderwijs Innovatie Groep (OIG).

The fieldwork was carried out from 4-4-2022 to 22-4-2022.


For more information, please contact Optimist International School.


